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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  5 KAYZENBERK RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA VEDAT ÖNDER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  8 SEVDAMIN GÜLÜ BULUNAMADIĞINDANMEVLÜT KARAKAN KASIM ŞEKER

 4  5 YAŞAR ABİ BULUNAMADIĞINDANALİ CANLIKA KASIM ŞEKER

 5  6 VİTAL BULUNAMADIĞINDANMURAT ALTIN HACİ CAMUZ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



2 numarada kayıtlı MAVİLİKIZ isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Eyüp YARDIMCI 

komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı BERTİKIZI isimli at start makinesinden 100 metre geç çıkış yaptığından dolayı (tekerrür) At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 (d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Dilber 

DEMİRKAPU, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı atın binicisi İsa AKYAVUZ tartı mahalinde  telefonla konuşarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş ancak, savunmasını yasal süresi olan yedi gün içerisinde vereceğini 

beyan etmiştir.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı KAYZENBERK adlı atın binicisi Menderes AVŞAR yarışın 600 virajında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal etmiştir. Ancak hipodromu terk ettiğinden dolayı savunma tebligatı yapılamamıştır. Bincinin savunması alındıktan 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  5

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


